

# Телеграм Иркутска за неделю: Левченко напоминает о себе, Бердников пускает корни в Якутии и проблемы силовиков

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 5 по 11 апреля включительно.



## Левченко даёт намёки

Экс-губернатор Иркутской области снова затронул тему грядущих выборов в Госдуму, заявив, что он готов принять в них участие, если партия выдвинет его кандидатуру.

### Приангарские думы (@PRiangarskie)

Сергей Левченко заявил на пресс-конференции 5 апреля о том, что не откажется от участия в выборах, если партия выдвинет его кандидатуру. Выдвижение кандидатов в Государственную думу от КПРФ состоится на партийном съезде, который пройдет в июне.

Ранее Сергей Левченко уже озвучивал приблизительный список кандидатов от КПРФ. По 93-му «Иркутскому» избирательному округу с большой долей вероятности будет выдвинут действующий депутат Госдумы Михаил Щапов. По 94-му «Ангарскому» рассматриваются такие кандидатуры, как Евгений Ионов (член комитета партии из Ангарска), Сергей Банько (первый секретарь иркутского горкома), Сергей Бренюк (первый секретарь ангарского горкома). Помимо этих фамилий, в качестве одномандатников по 94-му округу «неофициально» рассматриваются Виктор Кондрашов (депутат Заксобрания, экс-мэр Иркутска), Андрей Левченко, который находится под следствием, и сам Сергей Левченко.

По 95-му, «Шелеховскому», округу рассматриваются кандидатуры Антона Романова Ольги

Носенко и Андрея Маслова. По «Братскому» округу № 96 также три кандидата: Андрей Андреев, Александр Сергеев и Евгений Юмашев. Что касается регионального партийного списка КПРФ, сейчас там присутствуют следующие кандидаты: Сергей Левченко, Ольга Носенко, Михаил Шапов, Антон Романов, Илья Сумароков, Андрей Андреев, Евгений Иванов, Сергей Бренюк, Роман Габов, Андрей Маслов, Анатолий Обухов, Валерий Хайдуков, Андрей Ахмадулин и Максим Дудин.

#### Иркутский буреветник (@irk\_messenger)

Идти ли в Госдуму для Левченко — не просто политическое решение, а буквально шекспировская дилемма «быть или не быть?» Если он пойдет в Госдуму, то обрушит «пращи и стрелы яростного рока» не только на себя, но и на всю партию. Не идти же, казалось бы, равносильно смерти. Но смерти ли? Может ли умереть то, что уже мертво? Ведь по словам самого Левченко, уходя с поста губернатора, он принес свою политическую карьеру в жертву ради партии. Останется ли он верным своему слову и своему решению или все же решит «соскочить» под воздействием обстоятельств, подставив под удар всех своих товарищей?

#### ЕДРОный Иркутск (@edroirk)

Заявление Левченко не более чем стремление подогреть интерес к собственной персоне (что он еще в активной политике) и обеспечить рутинный процесс публичности областного отделения КПРФ. Нового ничего не сказал, озвученными фамилиями никого не удивил, При этом себя назвал одним из вероятных участников выборов как по партспискам, так и в одномандатном округе.

Инсинуации на тему отказа от участия в федеральной части списка просто смешны. Этим Левченко превращает себя в некоего «Не выдвигающегося Джо», которого на самом деле просто никто не выдвигает, своеобразный аналог «Неуловимого Джо», которого никто не ловит.

Выдвижение Левченко (как старшего, так и младшего) по одномандатному округу в принципе тоже вряд ли возможно. КПРФ не будет привлекать особое внимание к данным персоналиям и идти на прямой конфликт с АП.

Выдвижение по партийному списку в рамках региональной группы возможно, так как все же Сергей Левченко председатель областной парторганизации и проигнорировать это крайне сложно. Вот только отнесутся ли к этому с пониманием в Кремле? Ну да ладно. Увидим.

#### Наблюдатель из КПРФ (@serpimolot38)

Список коммунистов интересен лишь с точки зрения изучения их психологии. С политической же точки зрения здесь все крайне печально. Представленный состав кандидатов говорит о том, что у них нет ни четкой концепции избирательной кампании, ни «рабочих» одномандатников, ни сильного состава списка. Удивляться нечему, управленческие провалы у КПРФ давно превратились в норму: привычка принимать решения в последний момент — половина от причин регулярных проигрышей «красных» на выборах всех уровней.

#### Сарма (@sarma38)

Да Левченко может хоть каждый день пресс-конференции давать. На выборы его все равно не пустят. И он сам это наверняка понимает.

## **Проблемы у силовиков**

У иркутских силовиков непростые времена. В области не утихают скандалы, связанные с пытками. Однако некоторым, возможно, удастся выйти сухими из воды...

#### Байкал без фильтров (@baikalnofilters)

Ещё один следователь СК Иркутской области может оказаться не только безработным, но и подсудимым. По приказу Бастрыкина организована внутренняя проверка в отношении Романа Назырова. Как и приговорённый к трём годам заключения условно Лысых, он мог сфальсифицировать материалы уголовного дела о пытках Марины Рузаевой. Если верить доносам, то подозреваемый «нарисовал» протокол допроса своего коллеги. Так это или нет, ещё предстоит выяснить. Но что-то нам подсказывает, силовики сделают всё возможное, чтобы минимизировать репутационные издержки ведомства.

У пыточного конвейера отказала кнопка «СТОП».

Силовики вновь в работе — выясняют подробности ЧП, которое на днях произошло в ангарской колонии №7. Поводом для проверки стало открытое письмо правозащитника Владимира Осечкина. Просьбу провести тщательное и беспристрастное расследование он направил сразу по пяти адресам: директору ФСИН А.П.Калашникову, Генеральному прокурору РФ И.В.Краснову, прокурору Иркутской области А.В.Ханько, руководителю областного управления СК Д.В.Вастьянову и в Европейский комитет по предотвращению пыток.

Из обращения следует, что на территории отряда №1 был жестоко избит заключенный Максим Фетисов, в результате «разработки» он получил тяжёлую черепно-мозговую травму. По сути человек оказался на грани между жизнью и смертью. Впрочем, беспокойство у правозащитников вызывает совсем не это. Больше всего их возмущает не сам факт насилия, а попытка сотрудников ИК его скрыть.

Путь до городской больницы, где могут оказать практически любую экстренную помощь, составляет от силы 20 минут, но по какой-то причине медики получили доступ к телу Фетисова только через 3 с половиной часа после избиения. Есть предположение, что всё это время соучастники преступления ждали смерти пострадавшего. Так или иначе Фетисов остался жив. Врачи сделали всё, что от них зависело. Даже трепанацию черепа провели. Правда помогло это не очень, прогнозы неутешительные. Пациент находится в глубокой коме, дышит только благодаря аппарату ИВЛ.

#### Иркутский дрын (@irkdrin)

Хорошего дрына от оперативников ГУФСИН получили ссучившиеся заключенные из исправительных колоний Иркутска и Ангарска и стали отказываться от своих показаний. Первым дал заднюю Салах, на чьих показаниях во многом стрилось обвинение. Телеграм-канал Антипытки, разоблачающий сук-разработчиков уже удален. Шум от дела о пыточном конвейере затих и скорее всего все вернется к исходному положению. Сотрудники ГУФСИН отделаются выговорами и временным отстранением от должностей. А из заключенных в СИЗО и ИК продолжат выбивать признания с помощью с насилия и пыток.

## **Бердников распрощался с Иркутском?**

Многие эксперты считали, что Якутия для Дмитрия Бердникова является лишь перевалочным пунктом, однако, судя по всему, экс-мэр Иркутска остался там надолго.

Иркутский Коррупционер (@irkutskcorruption) Бывший мэр Иркутска Дмитрий Бердников назначен на должность первого заместителя председателя правительства Якутии. Решение принято на заседании Ил Тумэна. В проправительственном парламенте за Бердникова отказались голосовать 13 депутатов. За назначение на такую же должность Дмитрия Садовникова против никто не голосовал, его поддержали 50 народных избранников.

#### Иркутск политический (@Irkpolicy)

Мы предполагали, что появление экс-мэра Иркутска Дмитрия Бердникова в должности первого после бога зам правительства Якутии, это ничто иное, как его база для выдвижения в Госдуму от ЕР. Но похоже, что мы просчитались. Бердников сменил прописку и похоже,

Надолго.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 39453 13.04.2021, 16:59 📄 1087  
URL: <https://babr24.com/?ADE=212680> Bytes: 8609 / 7950 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Александр Мур**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)